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Kοσμοσυρροή στα «Πυλαιώτικα 2015»!

Δημοσιεύθηκε στις 22 Ιουλίου, 2015 13:10 στην Κατηγορία: Κοινωνία , Πολιτισμός α+α-Μέγεθος κειμένου:

Με πρωτοφανή συμμετοχή και παρουσία μεγάλου πλήθους κόσμου ολοκληρώθηκαν τη Δευτέρα 20 Ιουλίου, 

οι φετινές διήμερες ποιοτικές εκδηλώσεις παράδοσης και πολιτισμού «Πυλαιώτικα 2015», που διοργάνωσε  ο

δήμος Πυλαίας Χορτιάτη προς τιμήν του πολιούχου της πόλης, Προφήτη Ηλία του Θεσβίτου.

Κυριολεκτικά το αδιαχώρητο σημειώθηκε στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο στη διάρκεια της χθεσινής

εκδήλωσης με την παρουσίαση χορευτικών συγκροτημάτων από τοπικούς συλλόγους της περιοχής.

Συμμετείχαν και συγκέντρωσαν το θερμό και παρατεταμένο χειροκρότημα του κοινού, το Χορευτικό τμήμα

του ΚΑΠΗ Πυλαίας και το Τμήμα Νέων Πυλαίας (χοροδιδάσκαλος Σπύρος Βράκας), το Τμήμα Γυναικών

ενηλίκων Πυλαίας (δασκάλα Πασχαλιά Καλουπτσή), ο Πολιτιστικός Σύλλογος Νησελίου Αλεξάνδρειας Ημαθίας 

(χοροδιδάσκαλος Νίκος Τριανταφυλλόπουλος), ο Πολιτιστικός Σύλλογος Γυναικών Πυλαίας «Η Καπουτζήδα»

(δασκάλες Ρένα Καρυοφυλλίδου και Κατερίνα Τριανταφυλίδου) και η Ένωση Ποντίων Πανοράματος

(χοροδιδάσκαλος Γιώργος Τσακαλίδης).

«Σε αυτή την ιδιαίτερη μέρα, που μαζί με τη μνήμη του πολιούχου μας, Προφήτη Ηλία, γιορτάζει όχι μόνο η

Πυλαία, αλλά από άκρη σε άκρη ολόκληρος ο δήμος μας, οι χορευτές μας σήμερα και οι παιδικές χορωδίες με

τις αγγελικές φωνές τους στη χθεσινή εκδήλωση και το ποιοτικό Μουσικό Εργαστήρι της Πυλαίας, μας

συγκίνησαν, μας έκαναν υπερήφανους και αισιόδοξους» σημείωσε στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και πρόσθεσε: «Ιδιαίτερα φέτος, τις μέρες αυτές που η πατρίδα μας περνάει

δύσκολες στιγμές, παρουσιάσαμε το πολιτιστικό δυναμικό μας, τα μικρά και μεγαλύτερα ταλέντα  των τοπικών

συλλόγων μας που διαπρέπουν στην ελληνική παράδοση. Με μεγάλη χαρά και ικανοποίηση είδαμε την μεγάλη

δική σας ανταπόκριση, γιατί πιστεύουμε ότι αυτή η μεγάλη συμμετοχή των συμπολιτών μας φέρνει την ελπίδα

ότι η οικονομική κρίση δεν θα μας αποξενώσει, αλλά θα μας φέρει πιο κοντά, τον ένα δίπλα στον άλλο με

αλληλεγγύη, αισιοδοξία και ανθρωπιά».

Την επίσημη αυλαία των «Πυλαιώτικων» άνοιξε την Κυριακή 19 Ιουλίου συναυλία ελληνικής μουσικής με το

Μουσικό εργαστήρι Πυλαίας. Συμμετείχαν επίσης η παιδική χορωδία του δήμου  σε συνεργασία με την παιδική

χορωδία του Ιερού Ναού Προφήτη Ηλία Πυλαίας, ενώ την καλλιτεχνική επιμέλεια είχε ο μουσικός Ηρακλής

Καζάκης.

«Τιμώντας τον πολιούχο μας εστιάσαμε όπως κάθε χρόνο τις εκδηλώσεις του δήμου μας στον πολιτισμό, στην

παράδοση, στα ήθη και στα έθιμα του τόπου μας. Παρά τις δυσκολίες που υπάρχουν εξαιτίας της οικονομικής

κρίσης καταφέραμε με την πρόθυμη ανταπόκριση όλων των συγκροτημάτων και των καλλιτεχνών που

συμμετείχαν αφιλοκερδώς να πραγματοποιήσουμε και φέτος ποιοτικές εκδηλώσεις που συγκέντρωσαν και
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φέτος το ενδιαφέρον των συμπολιτών μας» ανέφερε στον χαιρετισμό της η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού –

Αθλητισμού και Νεολαίας Ανατολή Κωνσταντινίδου.

Στη διάρκεια των εκδηλώσεων παρουσιάστηκε έκθεση τοπικών παραδοσιακών στολών και αντικειμένων στο

Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο της Πυλαίας, ενώ κατά την τελετή λήξης οι γυναίκες του ΚΑΠΗ Πυλαίας,

προετοίμασαν μία γευστική έκπληξη στους θεατές οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να γευτούν και να

συμμετάσχουν στο παραδοσιακό «Μοίρασμα του πιλαφιού (ατζέμ πιλάφ)».

Ετικέτες: δήμαρχος, δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης', Προφήτης Ηλίας, Πυλαιώτικά
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